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Obetajoč razvoj
in kak trn v peti

Nama Je Iz nekdanjega Narodnega magazlna zra-
sla v sodobno trgovinsko delovno organizacifo z raz-
predeno mrežo prodajaln po vsej Sloveniji. Po vsej
verjetnostl pa /e na/bolj prlljubljena In tudl najbolj
oblskana prav blagovnica v samem srcu LJublJane, v
katero se vsak naravnost zaletl.

»Trudimo se, da bi bili hiša
dobrega nakupa in da bi bilo
naše blago kar se da kvalitet-
no,« je med drugim dejal glav-
ni direktor Franc Štrumbelj,
ko je govoril novinaijem ob
jubileju, ki so ga, seveda, pri-
merno obeležili. Podelili so
nagrade svojim najboljšim
delavcem, imeli slavnostno
sejo delavskega sveta, 25. ma-
ja pa bo veliko slavnostno ra-
janje vseh »Namovcev« z upo-
kojenci vred na Gospodar-
skem razstavišču. Pri tem je
treba zapisati, da je v Nami
zaposlenih kar 1519 delavcev
v osmih tozdih po Sloveniji.
Poleg blagovnice* in trgovin
ima Nama kar sedem resta-
vracij s 1760 sedeži in to zunaj
Ljubljane.

Ob obletnici so v Nami, se-
veda potegnili črto pod vsem,
kar je bilo doslej narejenega
in si hkrati začrtali pot tja do
leta 2000.

»Naši načrti so kar smeli in
optimistični. Če bomo dovolj
trmasti in delavni, nam jih bo
tudi uspelo uresničiti,« je po-
udaril Franc Štrumbelj in do-
dal, »gospodarske razmere si-
cer niso rožnate, vendar pa so
naše marže končno le primer-
nejše in bomo laže dihali. Ko
so bile zamrznjene, je trgovi-
na naravnost obubožala.«

In kakšni so ti smeli načrti?
Trgbvina v naši občini nima
kaj dosti prostora, da bi se
lahko širila, lahko pa prenav-
Ija lokale, skrbi za boljši izbor
in spreminja ponudbo.

»Namo pri pošti bi zelo radi
razširili, vendar so možnosti

pičle. Bijemo boj z raznimi
upravami, ki imajo sedež v
naši zgradbi, da bi se umakni-
li iz nje in tako bi se še dalo
kaj storiti,« so povedali v
Nami.

Večje in bolj smele načrte
pa imajo s spodnjo Namo pri
Tromostovju, kjer zdaj proda-
jajo pohištvo in druge reči za
dom. Nekdaj so tam namera-
vali odpreti športno hišo, a so
se kasneje premislili. Kaže, da
so jih drugi prehiteli. Zdaj se
jim plete v glavah, da bi to
trgovino spremenili v nekaj
imenitnega: prodajali naj bi
butično blago od usnja do
kozmetike, spominkov in
modnih oblačil. To bi prav go-
tovo mnogo bolj sodilo v ta
predel mestnega srca kot po-
hištvo. No, samo pohištvo in
sploh vse, kar potrebujemo za
dom pa bodo preselili v novo
načrtovano blagovnico za Be-
žigradom na Slovenčevo uli-
co. Zraven bo tudi skladišče,
ki je sploh rak rana v Nami-
nem poslovanju. In ker se jim
mudi, bodo že na jesen zasadi-
li prve lopate. To bo tudi Na-
mina največja naložba.

Seveda pa tudi drugih trgo-
vin in restavracij po Sloveniji
ne bodo pustili v nemar. Med
drugim nameravajo posodo-
biti škofjeloško blagovnico,
povečati žalsko. V Ljubljahi
pa precej računajo na novo že-
lezniško postajo, kjer naj bi
tudi oni pristavili svoj lonček,
da bi bili zraven povsod tam,
kjer mesto najbolj intenzivno
živi.
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